



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527  
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

30.03.2019 № 006-767  
на № 02-01/4761 від 26.11.2015

Адміністрація Президента України  
Кабінет Міністрів України

Про спорудження монумента  
Соборності України в місті Києві

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 26.11.2015 № 47204/1/1-14 щоквартально інформує про стан виконання завдання щодо завершення проектування, спорудження та урочистого відкриття до 100-річчя проголошення Акта злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки (22 січня 2019 року) монументу Соборності України.

На виконання п. 3 плану заходів з підготовки та проведення заходів з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років та вшанування пам'яті її учасників (далі – план заходів) в частині питань проектування та спорудження у м. Києві монументу Соборності України Департамент містобудування та архітектури в межах компетенції розглянув питання щодо розгляду на архітектурно-містобудівній раді ескізного проекту Монументу Соборності України та інформує.

Відповідно до ч. 5 статті 20 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», архітектурно-містобудівна рада розглядає проекти будівництва об'єктів за зверненням замовника таких проектів.

Міністерство культури України було двічі проінформовано щодо необхідності надання на розгляд ради належним чином оформлених ескізних матеріалів згідно з Положенням про архітектурно-містобудівну раду, що затверджене розпорядженням КМДА від 23.12.11 № 2455 (далі – положення), проте запитовані матеріали в повному обсязі так і не надійшли до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

До Мінкультури України направлено листа з пропозиціями надати на розгляд архітектурно-містобудівної ради матеріали в обсязі, передбаченому програмою та умовами конкурсу на визначення кращого ескізного проекту монументу Соборності України та згідно з положенням про архітектурно-містобудівну раду. Додатково рекомендовано надати: вихідні дані на проектування у разі їх наявності, розпорядчу документацію, пояснювальну

записку з короткою характеристикою ескізного проекту, просторове зображення об'єкту з оточуючою забудовою (з варіантами місць розміщення) та пропозиції з підсвітлення монументу.

Також повідомляємо, що діючим законодавством не передбачено необхідності обов'язкового розгляду проектів на архітектурно-містобудівній раді. Результати розгляду радою мають виключно рекомендаційний характер і не можуть вимагатись під час погодження та затвердження проектів будівництва. Проте, зважаючи на загальнонаціональне значення монументу Соборності України, проект бажано розглянути на засіданні ради за участі представників архітектурної спільноти та громади.

У разі офіційного надходження матеріалів та звернення щодо розгляду ескізного проекту Монументу Соборності України, невідкладно забезпечимо розгляд на раді зазначеного проекту за участі членів містобудівної ради, представників НСАУ, представників громадських організацій, переможців конкурсу на кращий проект монументу.

Заступник голови



О. Спасибко